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TERMO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO
PROCESSO ADMINISTRATIVO DE LICITAÇÃO Nº 019/2017

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 008/2017

Ratifico a dispensa de licitação da despesa abaixo especificada, com fundamento 
no Caput, do Art. 24, Inciso II, da Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores, e em 
consonância como parecer jurídico acostado aos autos, exigência do Art. 38, Inciso 
VI, do mesmo diploma legal.

OBJETO:
Reserva de Hotel para estadia de Palestrante de Audiência Publica.

CONTRATADO
ELLUS HOTEL LTDA - CNPJ 33.769.662/0001-80
Rua Floriano Peixoto, n° 85, Centro
Dourados/MS

VALOR: R$ 160,00 (cento e dez reais).

Dourados/MS, 15 de maio de 2017.

DANIELA WEILER WAGNER HALL
Presidente da Câmara Municipal

PODER LEGISLATIVO
TERMO DE RATIFICAÇÃO

OUTROS ATOS
ATAS - PREVID

ATA Nº. 11/2017

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR 
DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MU-
NICÍPIO DE DOURADOS EM 18 DE ABRIL DE 2017.

Aos dezoito dias do mês de abril de dois mil e dezessete, às oito horas, na sala de 
reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Doura-
dos - PreviD, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada 
a reunião extraordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir e decid-
ir sobre a seguinte pauta: Alocação de recursos no fundo INFINITY INSTITUCIO-
NAL FI MULTIMERCADO, CNPJ: 05.500.127/0001-93.

Estavam presentes os seguintes membros do Conselho Curador: José dos Santos 
da Silva, Ademir Martinez Sanches, Thania Caetano Chaves, Osnice Lopes Coelho, 
Eva Sales da Costa e Maria Gomes Takahachi. Justificaram sua ausência os consel-
heiros: Ana Rose Vieira, Solange Silva de Melo, Solange Tumelero, Solange Ribeiro 
Costa, Márcia Adriana Fokura Fernandes de Souza, José Ferreira Lopes Filho, José 
Vieira Filho, Cleuza Ormedo de Souza Marinho, Acácio Kobus Júnior, Hélio do 
Nascimento e Lourdes Vanini Dutra.  Iniciando a reunião, o Presidente do Con-
selho Curador, após constatar o quórum necessário para a abertura, fez a leitura da 
pauta da reunião e abriu para deliberação, tendo esta sido aprovada pelos presentes. 
Prosseguindo, o Presidente do Conselho Curador, cumprimentando todos os pre-
sentes, passou a palavra para o Diretor Presidente, Senhor Antonio Marcos Marques, 
que apresentou a pauta solicitada pelo Comitê de Investimentos na reunião do dia 
onze de abril de 2017, o qual indica por aporte de recursos no fundo INFINITY 
INSTITUCIONAL FI MULTIMERCADO, CNPJ: 05.500.127/0001-93, enquadra-
do no artigo 8º, Inciso IV da Resolução 3.922/10. O mesmo apresentou a análise 
da Consultoria de investimentos e solicita deliberação deste Conselho, segundo o 
inciso VI do art. 5º do Regimento Interno do Comitê de Investimentos. Colocada 
a pauta em votação, este Conselho homologa a alocação de recursos no fundo, até 
o limite da política de investimentos da competência 2017, conforme encaminhado 
pelo Comitê de Investimentos. E será arquivada a análise da Consultoria a respeito 
da alocação de recursos neste fundo. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 
reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a presente ata, que depois de lida e 
achada conforme, vai assinada pelos presentes.

José dos Santos da Silva                 Ademir Martinez Sanches
Thania Caetano Chaves                 Osnice Lopes Coelho
Eva Sales da Costa                          Maria Gomes Takahachi.

ATA Nº. 12/2017

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTI-
TUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO 
DE DOURADOS EM 27 DE ABRIL DE 2017.

Aos vinte e sete dias do mês de abril de dois mil e dezessete, às oito horas, na 
sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de 
Dourados - PreviD, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi re-
alizada a reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir e de-
cidir sobre a seguinte pauta: a) Ações dez anos do PreviD; b) Situações de laudos de 
readaptação; c) Serviços Psicossociais do PreviD. Estavam presentes os seguintes 
membros do Conselho Curador: José dos Santos da Silva, Ademir Martinez Sanch-
es, Osnice Lopes Coelho, Eva Sales da Costa, Maria Gomes Takahachi, Solange 
Tumelero, Márcia Adriana Fokura Fernandes de Souza, José Vieira Filho, Solange 

Ribeiro Costa, Cleusa Ormedo de Souza Marinho, Irene Quaresma Azevedo Vi-
ana e Solange Silva de Melo. Justificaram sua ausência os conselheiros: Acácio Ko-
bus Júnior, Lourdes Vanini Dutra, José Ferreira Lopes Filho, Hélio do Nascimento 
e Thania Caetano Chaves. Iniciando a reunião, o Presidente do Conselho Curador, 
após constatar o quórum necessário para a abertura, fez a leitura da pauta da reunião 
e abriu para deliberação, tendo esta sido aprovada pelos presentes. Prosseguindo, 
o Presidente do Conselho Curador, cumprimentando todos os presentes, passou a 
palavra para a Conselheira Márcia Adriana Fokura Fernandes de Souza que expôs 
algumas situações de readaptação onde os laudos não detalham bem as situações 
laborais das quais os servidores não podem exercer. O Diretor Presidente se com-
prometeu a realizar uma reunião entre os peritos médicos, Diretoria, Conselhos e 
alguns dos Secretários do Município, para discutir a política de readaptações de 
funções. Também foi colocado em pauta as ausências de visitas psicossociais, o que 
o Diretor Presidente afirmou que será resolvido com o novo concurso público para o 
provimento desses cargos, e que realizou convites a psicólogos da PMD para cedên-
cia temporária, sendo esta negada. E ficou de analisar a possibilidade de contratação 
destes profissionais.

O Diretor Presidente fez uma breve fala a respeito das palestras de dez anos do 
PreviD, apresentou os próximos palestrantes do Ciclo de Palestras ao Conselho. 
Também foi apresentada a matéria da Tv Rit a respeito do cálculo atuarial aos pre-
sentes, onde o atuário Luiz Cláudio Kogut apresentou situação financeira do Insti-
tuto, e o Presidente do Conselho explanou a respeito do cálculo apresentado, tendo 
uma boa perspectiva a respeito da saúde financeira do Instituto. Quanto a pauta das 
ações de dez anos do PreviD, o Conselho deliberou pela edição de um livro contan-
do a história dos dez anos de Instituto, sendo nomeados os membros para acompan-
hamento deste projeto: Irene Quaresma Azevedo Viana, Osnice Lopes Coelho, José 
dos Santos da Silva, Solange Ribeiro Costa, Solange Tumelero e Cleusa Ormedo de 
Souza Marinho. Este Conselho, diante deste momento de alterações na Legislação 
Previdênciária, aprovou a redação de nota de repúdio onde manifesta-se contrário 
as reformas previdenciárias propostas na PEC 287. Nada mais havendo a tratar, foi 
encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a presente ata, que depois 
de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes.

José dos Santos da Silva                          Ademir Martinez Sanches
Osnice Lopes Coelho                               Eva Sales da Costa
Maria Gomes Takahachi                         Solange Tumelero
Márcia Adriana F. F. de Souza               José Vieira Filho
Solange Ribeiro Costa                             Cleusa Ormedo de Souza Marinho
Irene Quaresma Azevedo Viana             Solange Silva de Melo

ATA Nº. 13/2017

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTI-
TUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO 
DE DOURADOS EM 11 DE MAIO DE 2017.

Aos onze dias do mês de maio de dois mil e dezessete, às oito horas, na sala de re-
uniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados 
- PreviD, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada a 
reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir e decidir sobre 
a seguinte pauta: a) Análise da representação feita pelo Conselho junto ao MPE 
que investiga suspeita quanto à ausência de repasses previdenciários ao Instituto 
de Previdência dos Servidores – PreviD; b) Aquisição de Mobiliário; c) Assinatura 
digital do jornal “O Valor Econômico”;  d) Retificação da ata nº 09/2017, publicada 
no D.O.M. nº 4.428 de 05/04/2017, em anexo, no tocante ao Termo Aditivo dos 

EDITAL DE SEMINÁRIO “DEPRESSÃO! UM GRITO NO SILÊNCIO”

Propositor: Vereadores Daniela Weiler Wagner Hall e Sergio Nogueira

Local: Câmara Municipal de Dourados/MS
Assunto: “DEPRESSÃO! UM GRITO NO SILÊNCIO”

A Câmara Municipal de Dourados/MS, através dos Vereadores Daniela Weiler 
Wagner Hall e Sergio Nogueira, em conformidade ao disposto no inciso II, §§ 1º e 
2º do art. 70  e art. 71, todos do Regimento Interno da Câmara, e em atendimento 

ao  Requerimento protocolado sob o n° 2407/2017 e aprovado pelos Vereadores, 
faz saber a quem interessar possa, que fará Seminário no dia 15 de maio de 2017 
(segunda-feira), a partir das 08:00 às 12:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal 
de Dourados, sito à Avenida Marcelino Pires, 3495, para discutir sobre o tema “DE-
PRESSÃO! UM GRITO NO SILÊNCIO”

Dourados, 11 de maio de  2017.

Verª Daniela Weiler Wagner Hall
Ver. Sergio Nogueira

EDITAL DE SEMINÁRIO
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Correios e) Avaliação de desempenho para o ano de 2017 do Diretor Presidente, 
atendendo ao Decreto nº 263 de 20/04/2017; f) Congressos nacionais da ABIPEM e 
da ANEPREM; g) Débitos da PMD junto ao PreviD. Estavam presentes os seguintes 
membros do Conselho Curador: José dos Santos da Silva, Ademir Martinez Sanch-
es, Eva Sales da Costa, Maria Gomes Takahachi, Solange Tumelero, José Vieira 
Filho, Solange Ribeiro Costa, Cleusa Ormedo de Souza Marinho, Irene Quaresma 
Azevedo Viana, Solange Silva de Melo, Acácio Kobus Júnior, Hélio do Nascimento, 
Ana Rose Vieira, Lourdes Vanini Dutra e José Ferreira Lopes Filho. Justificaram sua 
ausência as conselheiras: Osnice Lopes Coelho, Márcia Adriana Fokura Fernandes 
de Souza e Thania Caetano Chaves. Iniciando a reunião, o Presidente do Conselho 
Curador, após constatar o quórum necessário para a abertura, fez a leitura da pauta da 
reunião e abriu para deliberação, tendo esta sido aprovada pelos presentes. Prosse-
guindo, o Presidente do Conselho Curador, cumprimentando todos os presentes, 
passou a palavra para o Diretor administrativo, que saudando os presentes solicitou 
a retificação da ata 09/2017, para onde consta “Contrato de prestação de serviços 
do Correios está próximo de se encerrar, sendo necessário novo termo aditivo” para 
que passe a constar “que se faz necessário a aprovação para fins de alterações da 
política comercial” e não para prorrogação de vigência de contrato, como fora re-
querido anteriormente. O Diretor explanou que o Instituto tem a intenção de realizar 
procedimento licitatório para aquisição de mobiliário, apresentando no momento, a 
lista de itens a serem adquiridos a este Conselho. Após análise dos móveis a serem 
adquiridos, este Conselho aprova a aquisição de mobília para o Instituto. O Diretor 
Administrativo, em posse da palavra, apresentou que o Instituto fará processo para 
aquisição de assinatura digital do jornal “O Valor Econômico”, para melhor orien-
tação nas tomadas de decisões do Comitê de Investimentos. O Conselho delibera 
pela aquisição da assinatura. Este Diretor, também apresentou aos presentes o Con-
gresso nacional da ABIPEM, Congresso de Conselheiros da ABIPEM e Congresso 
Nacional da ANEPREM; sendo o 51º Congresso Nacional da ABIPEM nos dias 
27 a 29 de junho, e solicitou aprovação das inscrições. Tendo estas sido aprovadas 
pelo Conselho. Após, foi solicitado a este Conselho que responda à avaliação de 
desempenho do Diretor Presidente Antonio Marcos Marques, sendo nomeada neste 
ato, a Comissão composta pelos seguintes Conselheiros para avaliação: Hélio do 
Nascimento, Ana Rose Vieira e Solange Silva de Melo, sendo feita a avaliação e ho-
mologada por este Conselho. O Presidente deste Conselho apresentou aos presentes 
um histórico das discussões a respeito do não repasse da Prefeitura junto ao PreviD, 
inclusive das representações ao Ministério Público, com base na Lei Complementar 
108/2006, e convidou a Diretoria e o corpo jurídico desta Autarquia, com o fim 
de uma atualização desta discussão, iniciando-se os trabalhos de negociação. Nada 
mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado 
a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada pelos presentes.

José dos Santos da Silva                   Ademir Martinez Sanches
Eva Sales da Costa                            Maria Gomes Takahachi
Solange Tumelero                              José Vieira Filho
Solange Ribeiro Costa                       Cleusa Ormedo de Souza Marinho
Irene Quaresma Azevedo Viana       Solange Silva de Melo
Acácio Kobus Júnior                         Hélio do Nascimento
Lourdes Vanini Dutra                       José Ferreira Lopes Filho
Ana Rose Vieira

Ata nº. 014/2017/CPL/PREVID da Reunião da Comissão Permanente de 
Licitação do PREVID.

Aos dez dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, às oito horas, na 
sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município 
de Dourados/MS – PreviD, situado na Av. Weimar G. Torres, número três mil duz-
entos e quinze, Centro, na cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul – 
MS, reuniram-se os membros da Comissão Permanente de Licitação do Instituto de 
Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados/MS, Ademir Marti-
nez Sanches, Milena Alves Craveiro e Leonardo Landeira, designados pela Portaria 
número dezesseis de dois mil e dezessete, publicada no Diário Oficial número quatro 

mil, trezentos e noventa e cinco de quinze de fevereiro de dois mil e dezessete, 
tendo como Presidente o primeiro declinado, avaliaram o processo nº 016/2017/
PreviD de Dispensa de Licitação nº. 009/2017/PreviD, que possui como objeto 
a contratação de empresa para prestar serviço de roçagem e limpeza de terreno, 
visando atender as necessidades do Instituto de Previdência Social dos Servidores 
do Município de Dourados/MS. Declara a Comissão de Licitação que a melhor 
proposta apresentada foi da empresa GENIFLER PATRICIA COTURI - ME, CNPJ 
Nº 17.994.317/0001-93, pelo critério de menor valor orçado pelo valor global da 
proposta. Após análise do processo, deliberaram no sentido de que o mesmo encon-
tra-se devidamente justificado e instruído com a documentação necessária e cabível. 
Foi também averiguado que o processo encontra-se fundamentado no permissivo 
legal do art. 24, inciso II da Lei n. 8.666/93. Esta Comissão solicita análise e parecer 
da assessoria jurídica deste Instituto para averiguação do atendimento aos requisitos 
legais para caracterização da dispensa de licitação pretendida. Junte-se o referido 
parecer, ao processo e após, encaminhe-se para homologação do Diretor Presidente 
do PreviD. Nada mais havendo a tratar a reunião foi encerrada da qual foi lavrado 
ata, que após lida e aprovada será assinada pelos seus membros. Dourados, 10 de 
maio de 2017.

 
Ademir Martinez Sanches	                Leonardo Landeira
Membro	                                  Membro

Milena Alves Craveiro	
Membro	

Ata da Reunião da Comissão de Acompanhamento e Fiscalização, para real-
ização do Concurso Público de Provas e Títulos para preenchimento do quadro 
de servidores efetivos do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Mu-
nicípio de Dourados – PreviD

Ata nº 01/2017

Aos três dias do mês de março de dois mil e dezessete, na sala de reuniões do 
Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados - PreviD, 
nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, houve a primeira reunião 
da Comissão de Acompanhamento e Fiscalização para realização do Concurso Pú-
blico de Provas e Títulos para preenchimento do quadro de servidores efetivos do 
Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD. 
Estavam presentes os membros: José dos Santos da Silva, representando o Sindi-
cato dos Servidores Públicos do Município de Dourados; Osnice Lopes Coelho, 
representando o Conselho Curador; Juliano Meneghetti Mazzini e Sirléia de Fátima 
Marcomini, representando o Sindicato Municipal dos Trabalhadores em Educação; 
e Theodoro Huber Silva, representando a Diretoria Executiva do PreviD. Iniciada a 
reunião, o membro José dos Santos da Silva leu a Resolução 01/2017/C.C./PreviD, 
na qual foram nomeados os membros desta Comissão, e ressaltou o parágrafo único, 
de maneira que o Presidente da Comissão deve ser eleito nessa reunião. Foi escol-
hido por aclamação o membro Theodoro Huber Silva para Presidir esta Comissão. 
Também foi lido o Ofício nº 030/SIMTED/2017, do SIMTED, que indica a servido-
ra Sirléia de Fátima Marcomini em substituição a Gislaine Aparecida Alves Brito, 
que será encaminhado ao Conselho Curador para republicação da resolução. Ainda 
se tratando do tema, foi proposto que seja indicado um suplente para representar 
Diretoria Executiva, que seja publicado nesta mesma resolução. A Comissão, após 
discussões análise dos membros, elaborou o modelo para cotação junto às institu-
ições especializadas em elaboração e aplicação de Concursos Públicos, que será 
encaminhado à Diretoria Administrativa para que esta tome as medidas que se fazem 
necessárias. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo 
Landeira, lavrado a presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai assinada 
pelos presentes.

José dos Santos da Silva                      Osnice Lopes Coelho
Juliano Meneghetti Mazzini                Sirléia de Fátima Marcomini
Theodoro Huber Silva

ATAS - PREVID

ATAS - COMTUR

Ata COMTUR - 001/2017
Aos trinta dias do mês de janeiro de dois mil e dezessete, às nove horas e vinte e 

um minutos, na sala de reunião do SEBRAE, localizada na rua Presidente Kenne-
dy , número oitocentos e cinquenta e cinco, Praça Cinquentenário, nesta cidade de 
Dourados, estado de Mato Grosso do Sul, estavam presentes em reunião os Consel-
heiros do COMTUR, os (as) senhores (as) Douglas Utida (ABRASEL), Marcos E. 
P. Santos (ABRASEL), Carlos Henrique da Silva (CDL), Rejane Sináila Delvalle 
Morinigo (SEMDES), Simone da Costa Galvão (SENAC), Maria Cristiane Fer-
nandes Silva Lunas (UEMS - Turismo), Dores Cristina Grechi (UEMS - Turismo), 
Jane Martins Lima (ACED), Diego Fujii (Grande Dourados Convention & Visitors 
Bureau), Vaniele Estrada Castro (representante do SINDICOM), Eudulia Delgado 
Medeiros (Sindicato dos Taxistas), Munier Abrão Lacerda (Dourados-MS Recepti-
vo), Priscila de Oliveira (SEBRAE) e a secretária de Desenvolvimento Econômico 
Sustentável Rose Ane Vieira (SEMDES), com a seguinte pauta: Leitura e aprovação 
da ata anterior; leitura de expedientes e apresentações das ações de dois mil e dez-
essete das entidades membros do conselho. A presidente Jane Lima cumprimentan-
do a todos declarou aberta a reunião e solicitou a cada membro que se apresentasse, 
em seguida foi lida e aprovada a ata da reunião do dia doze de dezembro de dois mil 
e dezesseis. Dando sequencia na pauta, a 1º Secretária realizou a leitura dos expedi-
entes: a homologação do regimento interno do conselho, indicação de representantes 
do Sindicato dos Taxistas e do Sindicom e o e-mail do SESC solicitando o desliga-
mento do COMTUR, explicando que com a exclusão da entidade o conselho ficou 
paritário, precisando da indicação de mais entidades para o número impar de cadei-
ras. Carlos indicou o Sindicato Rural, Rejane indicou a Secretaria de Obras Públicas 
e a secretária de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Rose Ane, indicou o 
curso de gastronomia da UNIGRAN. Todas as indicações foram aprovadas pelos 
membros presentes. Jane propôs ao conselho a mudança das datas das reuniões por 
motivos de compromissos profissionais, em discussão, foi aprovado que as reuniões 
do COMTUR serão realizadas de forma itinerante na segunda sexta-feira de cada 

mês às oito horas. Logo em seguida, Jane solicitou o início das apresentações dos 
planos de ações de cada entidade e quem não apresentasse poderia enviar por e-mail 
ou levar na próxima reunião. Dando sequencia a ACED relatou as ações da entidade 
para o ano de dois mil e dezessete, em seguida a ABRASEL; o CDL; a Secretaria de 
Desenvolvimento Econômico Sustentável e a Associação Dourados MS Receptivo 
que explanou sobre as ações realizadas em dois mil e dezesseis.  Nada mais havendo 
a tratar, foi dada por encerrada a reunião para que fosse lavrada esta ata, às onze 
horas e quinze minutos, a qual, depois de lida e aprovada, lavro dato e assino, eu, 
juntamente com os conselheiros presentes. 

Jane Martins Lima – presidente.
Douglas Utida – vice-presidente.
Rejane Sináila Delvalle Morinigo – 1ª Secretária.
Carlos Henrique da Silva – 2º Secretário.
Diego Fujii.
Dores Cristina Grechi.
Eudulia Delgado Medeiros.
Marcos Santos.
Maria Cristiane Fernandes Silva Lunas. 
Munier Abrão Lacerda.
Priscila de Oliveira. 
Rose Ane Vieira.
Simone da Costa Galvão. 

Ata COMTUR - 002/2016

Aos doze dias do mês de dezembro de dois mil e dezesseis, às nove horas e qua-
torze minutos, no Centro Municipal de Convenções, Antonio Tonanni, localizado 
na Avenida Guaicurus, número dois mil cento e vinte, Novo Parque Alvorada, nesta 


